

# csengélei krónika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

V. évfolyam 12. szám

1996. június 15.

## ***Pillanatkép a lovas bemutatóról***



*A Falmapokról szóló tudósításaink a 165. oldalon kezdődnek!*  
(fotó: Lantos István)

# Hűtőház avatás Csengelén

Május 25-én fordulóponthoz érkezett Csengele mezőgazdasági-kertészeti termelésének lehetősége. Az 1995. szeptember elején megkezdődött gyors ütemű hűtőházépítés befejeződött és megtörtént az ünnepélyes átadása.

Az átadáson megjelent mintegy 30 fő német üzletember, valamint kb. 70 magyar üzletember és vállalkozó. Mind olyan prominens személyiség, aki részt vett a beruházás építésében, létrehozásában, valamint a Vetter Kft.-vel üzleti-kereskedelmi kapcsolatba akar lépni. A német üzletemberek méltatták a vállalkozást, mivel a magyar áru jó és kelendő a nyugati piacon.

A Csengele környékén lakó termelőknek a következő években lehetőséget ad a Kft. eladható, exportképes áruk termelésére, de a termelőknek is meg kell tanulni váltani és ilyen termékeket előállítani, hogy a piacon maradhassanak.

Reméljük, hogy az elkövetkező években a Cég és a termelők mind jobban egymásra találhatnak, és mindenkinek hasznos lesz a kialakuló kapcsolat.

Bencsik Ferenc  
gazdasági igazgató



## *Tájékoztató a fogorvosi ellátásról*

Szeretném Önökkel ismertetni a Népjóléti Miniszter által 1996. június 1-ével bevezetett, a fogorvosi ellátással kapcsolatos törvényt. Eszerint a társadalombiztosításról szóló 1975. évi II. törvény módosított formája a következő:

*A biztosítással rendelkező egyén (biztosított) az egészségügyi alapellátás keretében térítésmentesen jogosult az alábbiakra:*

- heveny gyulladással való kezelés
- fogkö eltávolítás, ínybetegség kezelése
- tancéllal végzett szakellátás
- kezelési terv megbeszélése
- 18 éves korig teljes körű fogorvosi ellátás
- nyugdíjasok, közgyógyellátott, sorkatonai szolgálatot teljesítő, rokkantnyugdíjas, terhes nők jogosultak a frontfogak gyökérkezelésére, fedőtömésre, plasztikus tömésre, kezeléshez történő röntgen vizsgálatra
- a betegségek megelőzése érdekében 18 éves kor alatt évente 2 alkalommal, 18 éves kor felett évente 1 alkalommal kötelező fogorvosi szűrővizsgálaton megjelenni, különben a térítésmentesség megszűnik
- 18 éves korig fogszabályozó kezelés ingyenes, ha a fogszabályozó kezelés 16 éves életkor betöltése előtt megkezdődött. Nem jár a társadalombiztosítási támogatás, sem az orvosi munka, sem a technikai költséghez, ha a kezelést 6 hónapnál hosszabb időtartamra megszakították vagy kizárólag esztétikai célt szolgál.

A fogorvosi tevékenység 18 éves kor utáni részleges térítés ellenében a miniszter által meghatározott:

- plasztikus tömésre
- gyökérkezelésre, gyökértömésre, a kezeléshez szükséges röntgenvizsgálattal együtt
- öregségi nyugellátásra jogosult kor alatt, a részleges kivehető pótlások, teljes foghiányt pótló munkák, fémlemezok, rögzített pótlások orvosi munkája térítésmentes, ezek technikai költségének támogatására a miniszter rendeletében meghatározottak szerint
- ha közgyógyellátásban részesül a teljes vagy részleges kivehető lemezes pótlások elkészítésének orvosi munkája térítésmentes, továbbá a miniszter rendeletében meghatározott típusú fogpótlások technikai költségének támogatására a gyógyászati segédeszközökről szóló rendeletben meghatározottak szerint.

A fogászati kezelések részleges térítési díjai:

- amalgám tömés 500 Ft
- esztétikus tömés 800 Ft
- gyökérkezelés, röntgen 1200 Ft.

*Az öregségi nyugellátásban részesülők a kivehető részleges, illetve teljes fogpótlások technikai költségének 50 %-os térítésére jogosultak, de rögzített fogműveknél teljes árat kell fizetniük.*

*Helyileg a Polgármester Úrral történt egyeztetés alapján egyelőre a részleges térítési díjtól eltekintünk a lakosság érdekében.*

*Esetleges további felvilágosítás a rendelőben.*

*Dr. Balikó Katalin*

## Tudósítások az Óvodából

### A Kihívás napja

Május 29-én az előző napi zápor után fogvacogatóan hűvös volt az idő. Az eső még lógatta a lábát, de a reggelizés végeztével tele hassal, vidáman kocogtunk a középsős és nagycsoportos gyerekekkel a nagy sportpályára, hogy részt vehessünk az iskolások versenyeiben, amelyre előzetesen meghívtak bennünket.

A csoportokat beosztották a 7. és 8. osztályosok mellé, mindegyiküknek jutott 1-2 óvodás. Praclijukat fogva rajtoltak az akadályversenyen, a mieink is lelkesen rohantak padon, talajon, végezték az ügyességi gyakorlatokat.

Jutalmul a gyerkőcök Heim Géza kincses szatyrából tapintással választhattak ajándékot: csokit, cukrot, léggömböt - ki mit tudott megkaparintani.

Pihenő után új feladatba vontak be, 50 méterenként lévő állomás-helyeket érintve trappoltunk hol lazán, hol ügetve. A sulisok minden ponton kérdéseket kaptak, s ha jól válaszoltak, akkor folytathattuk utunkat. Bezúdulva a célba ismét ajándékbányászás volt a jutalom. Ekkor már senki nem didergett.

Az alsósok kerékpárversenyét még megnézhattuk, azután elcammogtunk az óvodába, mert várt a finom ebéd.

Délután a kiscsoportosok kivételével a Faluházba mentünk, ahol 1 órán át élvezettel hallgattuk a River Band dalait.

Remekül éreztük magunkat, s remélem, hogy jövőre ismét együtt lehetünk hasonló közös programban!

## Gyermeknap kirándulás

Óvodánk tavaly az eringiektől sok egyéb mellett pénzt is kapott ajándékba, amelyet idén a gyermeknap finanszírozására fordítottunk. Május 30-án a szegedi Vadasparkot tekintettük meg.

Gyermekeink nagyon várták már a kirándulást, az idő is kedvezett, a nap száz ágra sütött. Bonyodalom azért adódott, a középsősök óvónőjét ágyhoz láncolta a balesete. Megkértük a szülői munkaközösség két tagját, hogy segítsen nekünk pótvónői minőségben. Köszönjük Csókási Zoltánné és Sándor Józsefné önzetlenségét! Komolyan vették szerepüket, nem a saját gyermekükkel törődtek, hanem az összes gardírozásában részt vettek. Ráadásul önköltséges alapon, s még sofőrünket is meghívták ebédre.

Jóllakottan indultunk fél kilenckor a Laczkó Zsolt által vezetett busszal. Egyenletes tempóban hamar megérkeztünk.

A Vadaspark egész területét becsülettel bejártuk, sok kiránduló-csoporttal találkoztunk. A nagyobbak élénken, a kicsik kissé fáradtan szemlélték az 59 féle állatot, melyek közül majom legalább 14 fajta volt. Csemetéink hiányolták a tigrist, oroszlánt, elefántot, zsiráfot, krokodilt, de megvigasztalódtak a kétpupú tevékkel. Ámulva figyelték a zöldszárnyú arapapagájok gyönyörű színét, tekintélyes méretét, óriási rikácsolását. E madarakkal nemigen lehetne vitatkozni, be nem áll a csőrük. A gyermekeknek tetszett még a zebra, a kis méretű vörös óriáskenguru. A hatalmas teknősöket szabályosan körülrajongták.

Eltelve a rengeteg látnivalóval és a hosszú vándorlással, letelepedtünk egy füves terepen, és elfogyasztottuk a magunkkal vitt szendvicseket, gyümölcslevet, majd buszra szálltunk. Hazafelé néhányan elszunyókáltak. Két óra előtt érkeztünk az oviba, alvásra már nem volt lehetőség. Azt hiszem, az anyukák este könnyen ágyba csalogathatták a kis turistákat.

Utólag kiderült, hogy kiruccanásunk vége sem zajlott simán. Mi a falánk szúnyogok támadásától féltünk, de egyet sem láttunk. Viszont kullancs potyogott, és több gyermekünk sajnos közletről is megismerkedett ezzel az állattal. Ha tudtunk volna erről a veszélyről, máshová indulunk, nem tesszük ki a szülőket ilyen izgalmaknak.

## Évzáró és ballagás

Ismét vége lett egy évnek nálunk, ünnepélyünkkel lezártunk egy szakaszt az életünkben, hogy újat kezdhessünk.

Június 1-jén vendégeink a Faluházban gyülekeztek, hogy a tanult dalokból, versekből álló kis műsort megtekintsék.

Először mi, nagyok léptünk színre, majd a legapróbbak, utánuk a középsősök, s a legvégén az enyémekek feltarisznyázva elbúcsúztak az óvodától, elballagtak.

Hatalmas sikert aratott Sándor Orsika, akiről sokan nem hitték el, hogy még csak kiscsoportos. A Vajaspánkó című hosszú mesét mondta el talpraesetten, gyönyörűen hangsúlyozva. Bármennyire valószínűtlen, de nem volt külön betanítva.

Minden rendben zajlott, én is elégedett voltam csoportom szereplésével, de a technika ördöge belepiszkált a végén. Az addig tökéletesen működő mikrofon rakoncátlankodott, kis zavart okozva szavalóimnál, akik magabiztosságukból veszítve meg-meg torpantak. Lantos István mindent elkövetett, de a berendezés nem fogadott neki szót. Talán a mikrofon "hangja" is a meghatódottságtól csuklott el, mint az enyém? Nehéz lett az ő szíve is a búcsú pillanataiban?

Az ünnepély után most már elsőöskkel visszatértünk óvodai szobánkba, hogy utoljára együtt lehessünk még rövid ideig. Az elválás mindig fáj, megszokni nem tudom. Jóban, rosszban együtt vagyunk 1-3 évig. Én vagyok a nevelő- (néha mostoha-) anyjuk, megszeretem őket. Az első napokban az ő könnyeiket törölgetem, a legutolsón a sajátomat.

Legközelebb az iskolai évnyitón találkozunk, pár percig ismét az én gyermekeim lehetnek. Azután kezdődik minden előlről...

A gazdajegyző rovata

## **Időszerű kérdések Csongrád megye mezőgazdaságában**

1995. év folyamán a kárpótlási területek I. földalapjának árverése befejeződött. Megközelítően 118 ezer hektár árverés útján került magánkézbe. Az év második felében megkezdődött a kárpótlás II. földalapjának árverése. A 93 ezer darab részarány tulajdonból 28 ezer fejeződött be határozathozattal az év végére, de ennek is csak mintegy 40 %-a került átvezetésre a földhivataloknál

Csongrád megyét 12 éve sújtja az aszály, illetve egyéb elemi károk. Az 1995-ös évben a megyében összesen 5 milliárd 441 millió forint kár keletkezett, melyből például a zöldségfélék jégkára 125 milliót tesz ki. Az évek óta eladósodott, veszteséges cégek csak a vagyon feléléseivel tudtak a minimális működésüket fenntartani. Többen nem tudtak biztosítékot felajánlani a banki hitelhez, míg a most induló kisebb vállalkozók sehol sem jutottak hozzá az úgynevezett forgóalap feltöltő kölcsönökhöz.

Várhatóan a gázolaj árának emelkedése az 1995-ös aratástól az 1996-os aratásig 50 %-os lesz. A földgáz árának 1996-ban várható kétszeri 25 %-os emelése. A villamos energia árában hasonló léptékű áremelés várható. Ezen árnövekedések a mezőgazdaság több ágazatában, ahol túltermelés van, az árakban nem érvényesíthetőek.

Az adójogszabályok változásaira csak egy példa, mely hátrányosan érinti a termelőket. 1996. január 1-től nem mezőgazdasági, hanem élelmiszeripari termék a negyedelt pritaminpaprika, a tisztított vöröshagyma, a túró és a savanyított káposzta. Így ezen termékek értékesítésekor 40%-os adóelőleget kell befizetni a mezőgazdasági termelőnek.

1995-ben a magyar mezőgazdaság 40 milliárd forint exporttámogatást kapott a költségvetésből, ez az idén nagy valószínűséggel 21 milliárdra fog csökkenni. Ennek következtében ez évben a termelés 25-30 %-os csökkenésével lehet számolni.

## **A pályázatok beadásának leállításáról**

A Csongrád Megyei Agrárkamara elnöksége már 1996. április 5-én megismerte és áttanulmányozta a Földművelésügyi Minisztérium közleményét az egyes agrárberuházásokhoz igényelhető támogatásokra kidolgozott pályázatok beadásának leállításáról. Tudomásul vette, hogy a közlemény jogszerű és törvényes, azonban az mégis megdöbbenést váltott ki. Nem érthető, hogy miért lepte meg a minisztériumot a pályázatok nagy száma, mert köztudott, hogy a mezőgazdasági szféra minden szektorában nagy volumenű beruházási elmaradások, recessziók alakultak ki. A gazdasági társaságaink, a szövetkezetek, és nem utolsósorban a mezőgazdasági vállalkozók és gazdálkodók a pályázatok megvalósulása érdekében széleskörű intézkedéseket tettek, pénzügyi és anyagi elkötelezettséget vállaltak.

Nem kis pénzösszegbe került a pályázatokhoz szükséges tervek, okiratok beszerzése, illetve elkészítése. Ha bekövetkezne az a nem várt esemény, hogy több beruházás meghiúsulhat, az rendkívüli mértékben rontaná nem csak a minisztérium, hanem a kormány imázsát is, kiábrándulást és nem szükséges hangulati elemeket teremtene. Ezért a Csongrád Megyei Agrárkamara kérte, hogy a jogszabályban közölt határidőket ne változtassák meg, a már bent lévő pályázatokat a meghirdetett feltételekkel bírálják el, vizsgálják meg a pénzügyi keretek átcsoportosításának eszközeit, és a kormányúléseken a befolyt privatizációs összegből kérjenek a tárca ezen intézkedéseinek végrehajtásához fedezetet.

Összességében az elnökség egyhangú véleménye az a kérdésben, hogy az ilyen aktusok nem tesznek jót az agrárszféra stabilizálásának, és egy hosszab távú fejlesztést a bizalomvesztés okán is gátolják.

## **Ügyfélfogadás új helyen**

Az ügyfeleimet a volt Pártházban fogadom ezentúl a megszokott időrendben!

Gregus Sándorné

# FALUNAPOK '96

*Idén másodizben került megrendezésre a Csengelei Falunapok. Az első napon a Média-6 nevű helyi rádióadó élő közvetítéseket sugárzott több helyszínről. A május 25-27. között lezajlott eseményeket az alábbiakban foglaljuk össze.*

## ***Szombat délelőtt***

Május 25-én reggel kilenc órakor a kisteleki szimfónikus zenekar Czirok Zoltán vezetésével tartott szabadtéri előadást a faluház előtti téren.

A műsoruk után a könyvtár olvasó termében Sánta Ferenc polgármester nyitotta meg a Falunapokat. Itt a Molnár Mihály által összeállított helytörténeti kiállítást lehetett megtekinteni (aki nem tudta eddig a kiállítást megnézni, az a könyvtár nyitvatartási idejében megetheti).

A továbbiakban a 10 órakor kezdődő kézműves foglalkozásokon a gyerekek kézügyességüket, kreativitásukat fejleszthették Francia Beáta, Mészáros Aranka, Erdélyi Ferencné, Czirokné Kanizsai Zsuzsa és Lantos István segítségével. Közreműködésüket ezúton is szeretném megköszönni!

Lantosné Horváth Irén

## ***Mese- és balladamondó verseny***

Május 25-én a művelődési házban mesemondó versenyt tartottak. A rendezvény délután 3 órakor kezdődött.

A csaknem kéttucatnyi lelkes versenyző többnyire népmesét mondott - így szórakoztatta el a főleg szülőkből álló közönséget.

Az előadás sorozat után a háromtagú zsűri (Heim Gézané, Bitó József és Bitó Józsefné) szereplése következett. A nagy döntés megszületéséig a kedélyeket a rendezőség üditőitallal hűtötte le. A

"határozat" könnyítése - vagy talán nehezítése? - érdekében az ítélőbizottság, vagy jobban mondva versenybírószám a szereplőket korcsoportonként díjazta. De ne haladjunk ennyire előre! Heim tanárnéni - mellesleg másodállásban a zsűri elnöke - előadta a szokásos, s már jól ismert szöveget a zsűri nehéz dolgáról, az előadások szépségéről, hibáiról, s hadd ne soroljam tovább! Mindezek ellenére feszülten figyeltük, mikor ér már véget eme szóáradat. Ezt követte a díjkiosztási ceremónia, amelyet nem kívánok részletezni, csak az első helyezettek neve álljon itt:

1-2. osztályosok Gombai Éva

3-4. osztályosok Süli Márta

5-6. osztályosok Pigniczki Anikó

7-8. osztályosok Apró Zsolt.

Különdíjat kapott Rácz Roland és Vörös Csilla.

Annyit még meg kell említenem, hogy az indulók közül talán nekem volt a legkönnyebb dolgom: rajtam kívül senki sem rukkolt elő balladával. A jutalomkönyvek átvétele után valamennyien - vagy csaknem mind (értsd: a nyerteseken kívül mindenki) - hazaszállingóztak. Ugyanis a szentesi Médaia-6 rádió a győztesekkel felvételt készített, s melyet nagy valószínűséggel le is adott.

Így telt el ez a kellemes délután.

Apró Zsolt

## *"Tortatúra"*

A falunapok második napján, vasárnap délelőtt nagy vetélkedés kezdődött a nevező csapatok között. Versenyzett itt kicsi-nagy, gyerek-felnőtt, olyanok, akik szeretik a jó mulatságokat, játékokat.

A csapatok nagy lelkesedéssel tettek eleget a hol könnyebb, hol nehezebb feladatoknak. A versenyzők kiélhették halász szenvedélyüket az óvoda medencéjében, átváltozhattak egyiptomi múmiákká, utazhattak talicskán és még sok érdekes és mulatságos feladatokban vehettek részt. A "tortatúra" nyertese, vagyis a hatalmas epertorta elnyerője a zöld csapat lett. Tagjai: Sánta Ferenc, Sánta Ferencné,



*Cerúza elhegyezés közben*

(fotó: Csókási Ildikó)

Bencsik Zoltán, Csókási Ildikó, Varga Szabolcs és Juhász József.  
Gratulál a nyerteseknek a rendező Rényi és Lantos házaspár.

A délig tartó vetélkedő után aszfalt rajzversenyen vehettek részt a gyerekek. A sok szép munka közül kiemelkedett Széll Zoltán alkotása

Lantosné Horváth Irén

***Műsoros délután***

Falunap már sokfelé van, de a mi falunk ünnepének hangulatát nem pótolja semmi más.

A bőséges választékból a vasárnap délutáni műsorról szeretnék pár mondatot lejegyezni.

A községünk citerazenekara és kórusa kezdte, mindjárt jó hangulatot teremtve. Megérdemelten kapták a tapsot a délután folyamán többször is.

Az "Aranyeső" népitáncosok kidolgozott, gyönyörű műsorát láthattuk utána. Az iskolások fúvószenekara következett, megleptek bennünket a csodálatosan előadott filmzenei feldolgozással (Kereszt-apából).

Apró Zsolt 7. osztályos tanuló, a versmondó verseny győzteséhez méltóan adta elő az alkalomhoz illő versét.

Végezetül a társastáncosok tartottak rumba és tangó bemutatót, ezzel kedvet is csináltak az esti bálhoz.

Köszönjük a szervezőknek és betanítóknak ezeket az emlékezetes perceket!

Nagy-Czirók Gyöngyvér

### *"A ló is benzinnel jár?"*

A II. Csengelei Falunapok második napján délután 4 óra táján csikósok ostorának pattogása ébresztette fel lakosainkat, már azokat, akik éppen délutáni csendes pihenőjüket töltötték. Úgy gondolom, hogy ünneppsorozatunk egyik fénypontja volt ez a lovasfelvonulás és lovasbemutató.

A felvonulók a kocsikon elhelyezett butykosoktól, és az utcákon (kb. 4-5 helyen) a vendégül látóktól ill. azok boraitól, söreitől rövid időn belül kivágták a magas "C"-t. Ez érződött a csikósok bátorságán is. Azt is tudomásul kellett vennem, hogy a lovak hajtóanyaga a 95-ös oktánszámú olmozatlan benzin. Ez abból derült ki, hogy az üzemanyag-utántöltés céljából a felvonulóknak ki kellett ügetni a faluszéli benzinkúthoz. Elég gyorsan kiderült, hogy inkább a lovasoknak és a kísérőiknek voltak utántöltési gondjaik és nem a lovaknak.

Ezek után a falu szélén Kucsora Sándor rétyjén (kinek ezúton is szeretném megköszönni a területet) mutatták be a csikósok a tudásukat. Volt, ki a lovát fektette, volt, ki a lovát ültette, s volt, ki leesett róla.

Hogy mi is a lovas nemzethez tartozunk, ezt nem lehet vitatni,

ugyanis ezen a rendezvényen, bemutatón több százan vettünk részt.

Utólag szeretném megköszönni községünk lakóinak aktivitását, a kocsival felvonulók közreműködését és a rendezőség fáradságos munkáját!

Összegezve úgy értékelem, hogy a rendezvényeink soraiból ez a bemutató is elérte a célját. Fitalok, idősek szívesen látták, tapasztalták, hogyan lehet a múltat a jelenbe hozni.

Sánta Ferenc  
polgármester

### *Reggelig tartó mulatság*

Május 26-án este került megrendezésre a falunapi bál a Csengelei Polgárőr Csoport szervezésében. Dicséretükre váljék, hogy az elhúzódó műsoros délután miatt a berendezkedésre álló idő minimálisra csökkent, de ezt kiváló csapatmunkával gyorsan megoldották.

A marhapörkölt elfogyasztása után a kisteleki Pro-Art Táncstúdió versenytáncosai szórakoztatták a közönséget. Ezután kezdődött a reggelig tartó táncmulatság, melyet csak a tombola sorsolás szakította meg egy félórára.

A vendégek nagyon jól érezhették magukat, voltak, akik csak reggeli hét órakor tértek nyugovóra.

Lantos István

### *Bérmálás volt Csengelén*

Pünkösöd hétfőjén is izgatottan készülődött a falu apraja-nagyja a bérmálásra.

Az emlékmű előtti tér már fél kilenc előtt megtelt emberekkel, akik nemcsak testüket, hanem lelküket is ünneplőbe öltöztették e napra. Megható pillanatok voltak, amikor az emlékmű előtt falunk vezetői és lakosai kegyeletüket rótták le az emlékezés virágaival.

Harangzúgásra érkezett meg a püspök úr és kísérete. Az ének hangja töltötte be a szabadtéri templomunkat. Először Sánta Ferenc polgármester úr, majd Magyar Mihály bácsi, egyházközségi képviselő, a bérmálkozók nevében pedig Fekete Piroska és Földi Csaba 8. osztályos tanulók köszöntötték. A szentbeszéd nem csak a bérmálkozók, hanem mindannyiunk lelkét beragyogta, megerősített hitünkben és szeretetünkben. Büszkék voltunk gyermekeinkre, akik egymás után járultak a Szentlélek követe elé, felvenni a bérmálkozás szentségét. Minden bérmálkozó kapott ajándékot is a püspök úrtól - egy rózsafüzért, ami örökké emlékezteti őket erre a napra.

Külön öröm volt számomra, hogy középiskolás fiam osztályfőnöke és osztálytársai is jelen voltak az ünnepi misén, hiszen

"A boldogság ott talál otthonra,  
ahol az emberek elviselik egymást,  
ahol az emberek szeretik egymást,  
ahol az emberek beszélgetnek egymással,  
ahol az emberek segítik egymást,  
ahol az emberek jók egymáshoz,  
ahol az emberek a kenyeret megosztják egymással,  
ahol az emberek egymásért imádkoznak,  
ahol az emberek Isten közelségét érzik." (B. A.)

Nagy-Czirók Gyöngyvér

## Pünkösöd Kupa

Május 26-án, vasárnap rendezték meg Balástyán a Pünkösöd Kupa nevű autós rally versenyt.

"Öreg" csengelei versenyzőnktől, Csáki Lászlótól dobogós helyezést vártunk, de most elpártolt tőle a szerencse. A kocsijának kuplungja szétment, így a versenyből kiesett.

Az 1500 köbcenti alatti széria kategóriában egy új csengelei versenyző is debütált, ifj. Csókási Tibor. Meglepetésre III. helyezést ért el Ladájával.

Bízunk benne, hogy ezek után most már csak a versenypályán mutatja be autós tudását, megkíméli attól Csengele belterületének lakóit! A sikerhez csak gratulálni tudunk!

Molnár Mihály

# HÍRDETÉSEK

Eladó a konzervgyárhoz közeli Csengele tanya 501. szám alatti tanya 3 hold földterülettel, 2 nortonkúttal, villannyal.

Érdeklődni lehet Varga Lászlónál a helyszínen.

***Eladók új állapotú h iradástechnikai berendezések:***

***1 db SONY SLV-X711 típusú 4 fejes videómagnó***

***(irányár: 78.000 Ft)***

***1 db AKAI VHS intelligent-HQ típusú videómagnó***

***(irányár: 61.000 Ft)***

***1 db Samsung színes-teletextes tv, 53 cm képátmérővel***

***(irányár: 63.000 Ft).***

***Érdeklődni lehet Süli Istvánnál a 06-30/439 324 telefonszámon.***

*Fotó-videó üzletem új helyen, a posta mellett! Hétfőn is nyitva!*

*- Igazolványkép, gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.*

*- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!*

*- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.*

*- Filmkidolgozás 1 nap alatt!*

*Nacsa Jánosné*

*Kistelek, Kossuth u. 16.*

*rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659*

**Billenős IFÁ-val sóder szállítást vállalok: 1700 Ft/m<sup>3</sup>. Érdeklődni lehet Csókási Zoltánnál a Csengele, Felszabadulás u. 15/A. szám alatt vagy a 386 173 telefonszámon.**

*Táp-takarmány kereskedésemet építőanyag árusítással bővítettem. 10 q feletti vásárlás esetén Csengele területén díjtalan házhozszállítás! A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.*

*Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.  
☎386 024 rádió☎06-60/480 678*

*Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtökocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎386 082*

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó  
Csengele, Felszabadulás u. 3. ☎386 017



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatóinak  
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter  
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u. 11. Felelős szerkesztő: Molnár Mihály

---

---